
Zapisnik 

Sa VII (sedme) redovne sednice Skupštine Opštine Dragaš, održane dana: 29.07.2025 

Dnevni red 

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice; 

2. Izveštaj Spoljnog revizora; 
3. Akcioni plan Spoljnog revizora; 

4. Finansijski izveštaj o rashodima za period januar–jun 2025; 

5. Informacija u vezi sa radom OSBZ-a za period januar–jun 2025; 

6. Preispitivanje Odluke br. 01Nr.060/01-11859-2/25 od 30.06.2025 o usvajanju Rezervne 

liste za imenovanje ulica i trgova na teritoriji Opštine Dragaš; 
7. Razmatranje zahteva g. Burim Piraja za promenu namene zemljišta; i 
8. Razno. 

Arijeta Skeraj: Poštovani predsedniče, uvažene kolege odbornici, predstavnici OEBS-a, medija i 

ostali prisutni! Želim vam dobrodošlicu na sedmu redovnu sednicu Skupštine za 2025. godinu! 
Verujem da ste materijal za ovu sednicu primili na vreme i imali priliku da se upoznate sa 

njegovim sadržajem. Na dnevnom redu imamo ukupno sedam tačaka i tačku „tekuća pitanja“. 
Poštovani prisutni, pre nego što nastavimo sa radom ove sednice, dozvolite mi da u ime 
Skupštine Opštine i u svoje lično ime izrazim najiskrenije saučešće povodom smrti našeg 
uvaženog kolege, odbornika, g. Mehmeta Spahija. Među nama će ostati upamćen kao posvećen 
čovek, sa integritetom, koji je dao dragocen doprinos institucionalnom i javnom životu naše 
Opštine. Njegovo korektno držanje, neumorni angažman i promišljeno mišljenje uvek su 
predstavljali dodatnu vrednost u našim raspravama. Njegov gubitak je težak ne samo za porodicu 
i najbliže, već i za nas kao kolege i za sve građane koje je časno predstavljao. U znak poštovanja 
i uvažavanja njegovog života i dela, pozivam vas na jedan minut ćutanja! … Slava! Danas 
imamo jednog posebnog gosta koji nas je počastvovao svojim prisustvom na ovoj sednici – 

zamenika ambasadora, g. Mehmeta Buldanlija, koga srdačno pozdravljam, jer nam je u najtežim 
vremenima naše Republike, a naročito naše Opštine, bio od pomoći. Pre nego što stavimo dnevni 
red na glasanje, pozivam predsednika Opštine da uzme reč. 

Bexhet Xheladini: Poštovana predsedavajuća Skupštine, uvaženi zamenik predsedavajuće, 
cenjeni delegati, predstavnici OEBS-a, medija! Poštovani i visoko uvaženi Mehmet Buldanli, 
prijatelj Albanaca, Gorana i Bošnjaka, prijatelj Kosova i prijatelj Opštine Dragaš! Imam čast i 
zadovoljstvo da pred vama predstavim osobu koja je u najtežim vremenima pomagala narodu 
Dragaša. To je Mehmet Buldanli, zamenik administratora Opštine Dragaš, koji je ovde bio 
prisutan od 1999. do 2005. godine. Sa gospodinom Mehmetom smo imali izuzetno dobru 

saradnju. Ja sam jedno vreme bio i direktor Direktorata za zdravstvo, a kasnije i glavni izvršni 
šef. Tokom celog tog perioda imali smo dobru saradnju. Mehmet je veliki prijatelj naše Opštine i 
tri etničke zajednice koje žive u njoj. U vreme kada je Kosovo bilo pod međunarodnim 
protektoratom, on je pomagao narodu Kosova, najpre humanitarnom pomoći – i materijalnom i 

novčanom. Doveo je mnoge donatore i investitore u našu Opštinu. Ja ne bih da dužim, već bih 
zamolio g. Mehmeta Buldanlija da izađe za govornicu i uzme reč. 



Mehmet Buldanli: Poštovani predsedniče, uvaženi zamenniče predsednika, cenjeni odbornici i 
svi ostali učesnici! Zahvaljujem vam svima na prilici koju ste mi dali da se danas obratim pred 
vama! Prvi put sam došao na Kosovo 1999. godine, kao jedan gastarbajter u vašu zemlju. 
Međutim, sada je ovo moj dom. Predsednik vaše Opštine je moj stari prijatelj. Zajedno smo 
uradili mnogo dobrih stvari, i u Opolju i u Gori. Među njima je bilo mnogo lepih dela, na primer 
izgradnje i različite pomoći. Zato imam mnogo uspomena iz vašeg kraja. Ne mogu da prođem a 
da ne pomenem bar jednu od njih. U vreme kada je UNMIK administrirao ovde u Opštini, na 
ulazu u Opštinu bila su dva zastava. Jedna je bila zastava UNMIK-a, a druga zastava Albanije. 

Šef UNMIK-a koji je tada bio u Dragašu rekao mi je da treba da uklonimo zastavu Albanije i da 

ostane samo zastava UNMIK-a. Ja sam mu odgovorio da se u mojoj kulturi umire za zastavu, da 

ja ne mogu da dirnem nijednu zastavu bilo kog naroda, niti da spustim jarbol bilo koje države. 
Nakon toga, on je to prihvatio i niko više nije imao mogućnost da se dotakne te zastave i da je 
spusti. Još jednom vam zahvaljujem na mogućnosti da se danas obratim pred vama! Možda i 
sada, a i ubuduće, budem imao priliku da učinim još dobrih dela za vaš kraj. Hvala vam puno! 

Xhylferie Bahtijari Beqiri: Gospodine Mehmet, i mi vam zahvaljujemo i za vreme kada ste ovde 

radili, i sada što nastavite da podržavate našu Opštinu! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Pre nego što pređemo na razmatranje dnevnog reda, da li neko želi da 
uzme reč u vezi sa dnevnim redom? 

Shpetim Hajredini: Pozdravljam uvaženi izvršni organ, kolege odbornike i uvažene građane 
Dragaša! Poštovani Mehmet Buldanli, bivši administrator u našoj Opštini! Uvaženi iseljenici koji 
se sada nalazite u našoj Opštini posebno, a uopšte na celom Kosovu! Želim vam dobrodošlicu i 
nadam se da ćete ove dane odmora provesti što je moguće lepše! U ime Grupe PDK-a i u svoje 

lično ime izražavam saučešće porodici uvaženog kolege, Mehmeta Spahija! Daj Bože da mu se 
smiluje i nagradi ga Džennetom! Time završavam ovaj govor, a zatim nastavljamo sa ostalim 

tačkama. Hvala vam! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Dakle, kao što ste dobili materijal, imamo sedam tačaka dnevnog reda i 
tačku „tekuća pitanja“. Ko je za dnevni red? Ima li protiv? Suzdržanih? Sa 23 glasa za, nula 
protiv i nula suzdržanih, usvajamo dnevni red. Nastavljamo sa prvom tačkom: Usvajanje 
zapisnika sa prethodne sednice. Da li neko želi reč u vezi ove tačke? Ako ne, stavljam na 
glasanje. Ko je za? Protiv? Suzdržanih? Sa 23 glasa za, nula protiv i nula suzdržanih, usvajamo 

prvu tačku. Nastavljamo sa drugom tačkom: Izveštaj Spoljnog revizora. Otvaram raspravu! 

Shpetim Hajredini: Najpre moram da vam se izvinim zbog zdravstvenog stanja, potrudiću se da 
budem što kraći i što jasniji. Dakle, naravno da na ovoj tački dnevnog reda raspravljamo o 

veoma važnom dokumentu, koji po mom mišljenju jasno pokazuje gde se nalazi naša Opština. 
Pokušaću ukratko da izložim ono što su revizori naveli u materijalu koji su nam dostavili, ali što 
građani realno ne znaju. Preći ću direktno na nalaze i preporuke, jer verujem da to sve zanima, 

pošto je to ključna tačka gde se precizno vidi u kakvom je stanju Opština. „Tokom procesa 
revizije identifikovali smo nekoliko oblasti gde se može unaprediti učinak, uključujući 
unutrašnju kontrolu. Naši testovi su pokazali da su potrebna poboljšanja u poštovanju 
finansijskih pravila za plaćanje faktura u zakonskim rokovima, upravljanju ugovorima, 
upravljanju imovinom, upravljanju potraživanjima, popunjavanju Jedinice interne revizije i 



tačnoj klasifikaciji rashoda. Iznos isplata koje je trezor realizovao na osnovu sudskih izvršnih 
odluka po kolektivnom ugovoru iznosi 45.110 evra, od čega je glavni dug bio 29.363 evra, dok 
su 15.747 evra bili proceduralni troškovi suda–izvršenja.“ Izveštaj revizije je dao šest preporuka, 
od kojih su tri nove i tri ponovljene. Ali o tome ćemo raspravljati u sledećoj tački. Sada ću 
pokušati da se uključim i da diskutujem o onima iz prošle godine, dakle iz 2024. godine. U 2024. 
godini je bilo manje nalaza, a ove godine imamo više nalaza. Međutim, ono što nas najviše 
zanima jeste da vidimo koje od onih nalaza iz 2024. godine je izvršni organ uspeo da sprovede, 
kako se oni ne bi ponavljali ove godine. Prvo, oblast revizije su bili prihodi, a preporuke te 

godine bile su da: predsednik Opštine treba da pojača kontrolu u vezi sa davanjem u zakup 
opštinske imovine, da proceni sve ugovore i istovremeno da obezbedi da davanje te imovine u 
korišćenje bude u skladu sa zahtevima Zakona o korišćenju i kombinovanju nepokretne imovine 
Opštine. Na osnovu revizora, ovaj nalaz više ne postoji, dakle, u potpunosti je sproveden od 
strane izvršne vlasti. Roba i usluge i komunalije: predsednik treba da obezbedi da su praćene sve 
procedure i koraci javnih nabavki pri angažovanju individualnih izvođača za posebne usluge, 
vodeći računa da angažovano osoblje bude u stanju da ispuni tražene zadatke. Takođe, 
menadžment treba da se pobrine da se angažovanja na redovna radna mesta vrše kroz redovan 
proces zapošljavanja. Preduzete mere: smanjene su neplaćene obaveze u poređenju sa 
prethodnim periodom. Dakle, i ovo je sprovedeno. Imovina: bila je kao nalaz, a preporuka 

revizora je bila: predsednik treba da obezbedi da sva imovina bude upisana u odgovarajuće 
registre, kao i da se za imovinu ispod 1000 evra primenjuju stope amortizacije, kako bi njen 

prikaz u godišnjim finansijskim izveštajima bio potpun i tačan. Revizor navodi da nisu preduzete 
mere, dakle, sprovođenje nije započeto. Potraživanja: predsednik treba da obezbedi da se aktivno 

razmatraju sve moguće opcije, kroz uspostavljanje politika, pravilnika i drugih mehanizama, sa 

ciljem povećanja efikasnosti u naplati potraživanja. Takođe, potrebno je razmotriti sve mere u 
skladu sa Zakonom prema dužnicima koji ne ispunjavaju obaveze. Revizor navodi da nisu 
preduzete mere, dakle sprovođenje nije započeto. Interna revizija: predsednik treba da obezbedi 

da se za tražene pozicije blagovremeno planiraju budžetska sredstva i da se Jedinica interne 
revizije popuni dovoljnim brojem osoblja u skladu sa Uredbom o njenom osnivanju, što bi 
istovremeno povećalo i ojačalo unutrašnje kontrole. Revizor navodi da nisu preduzete mere, 
sprovođenje nije započeto. Dakle, na osnovu ovog rezimea preporuka iz prethodne godine, koje 

sam pročitao pred vama, uvaženi odbornici, izvršni organ i poštovani građani Dragaša, vidi se da 
je od nalaza iz 2023. godine samo dva sprovedeno od strane izvršnog organa, dok tri još uvek 
nisu započeta. Tako navodi revizor, a verujem da je to kredibilna institucija i da oni imaju 
znanje, ne verujem da mi možemo biti protiv onoga što su oni naveli u ovoj tabeli i u ovom 
materijalu. Verujem da će direktor ili predsednik uzeti reč i dati objašnjenje. Hvala vam! 

Munir Jonuzi: Poštovana predsedavajuća, poštovani predsjedniče, poštovani delegati, poštovani 
članovi izvršne vlasti, poštovani mediji i svi prisutni. Čitavići ovaj izvještaj revizora, ne mogu da 
steknem dojam, a da se ne radi o nekakvoj dijagnozi. I to ne dijagnozi naše opštine, naše vlasti, 
već i dijagnozi naše države, našeg društva. Dobijamo izvještaj revizora koji po ustaljenoj praksi 
uglavnom bude ocenjen kao pozitivan uz određene propuste. Daju nam takav izvještaj ovdje na 
razmatranje, mi se posvađamo oko toga, jedni govorimo da je to dobar izvještaj, jedni kažemo da 
to nije realan, da i revizori nisu baš sve obuhvatili, pogledali ove primjere sa svih strana. 
Međutim, ono što je bitno jeste to da nema nikakvih posledicna, da nema nikakvih odgovornosti 
prema onima koji su učinili ove greške. Naravno, da nikad oni neće odgovarati, neće odgovarati 
za svoje propuste. A šta mislite zašto? Neće odgovarati iz razloga što se ovaj sistem i ova vlast 



svodi samo na konstatacije. Mi konstatujemo određene probleme. Mi konstatujemo da određeni 
problem postoji. Identifikujemo ga, zabeležimo u zapisniku i ostavimo. Nema nastavaka, nema 

rešavanja, nema odgovornosti. Samo dijagnoza, ali bez terapije. Isto je i sa ovim izveštajem. 
Problemi su identifikovani. Mere preporučene. Plan delovanja spreman. Imamo ga u narodnoj 
tački. Ali nema nikakvih sankcija. Ovo su, naravno, svesne greške koje je revizor primetio. 
Međutim, i da predpostavimo da su ove greške iz neznanja, to ne oslobađa odgovornosti ljudi 
koji ih su učinili. To što nešto ne znate, ne znači da niste i odgovorni. To vam je isto kao da se 
vozite autom, policajac vas zaustavi, niste primetili neki znak, sigurno će vas vam kazniti, bez 
obzira što ste nesvesno počinili određeno deo. Kod nas se svi ovakvi izveštaji, sve ovakve 
preporuke završavaju sa dogovorano, ili popravićemo, ili bit će bolje sljedeći put. A šta mislite, 

da li će biti bolje sljedeći put? Pa neće, jer ovo nisu greške koje se se sada desili, a nisu se u 
prošlosti dešale. Samo će biti i gore. Dalje, pažljivim čitanjem ovog izveštaja ne mogu da ne 
postavim jedno retoričko pitanje. Da li je moguće da se u ovoj opštini desi neki propust, neka 
nepravilnost, da ne upotrebljavam neke jače reči, a da u to nisu uključeni ili umešani na ovaj ili 
onaj način direktor urbanizma i direktor zdravstva? Da li je moguće da nijedna nepravilnost ne 
može da prođe bez njih? Hajde da pogledamo šta nam je revizor našao kao greške. Zakašnjenje s 
provođenjem ugovora i neprimena kazni. U ovom izveštaju piše da je ugovor sa dotičnom 
firmom koja je trebala da nabavi lekove kao i medicinski stomatološki materijal imala obavezu 
da u roku od 30 dana izvrši isporuku ovog materijala. S obzirom da je ugovor bio potpisan 4. 
aprila 2024. godine, zadnji rok je bio negde oko 3. ili 4. maja 2025. za isporuku ovog materijala. 

Međutim, ta firma je isporučila, zamislite, isporučila lekove. Toliko smo kasnili u nabavci lekova 

tek 1. oktobra. Nije se kasnilo jedan dan ili dva dana, kasnilo se 150 dana. Skoro 150 dana ili ti 

pet meseci. Direktor Zdravstva, kao glavni supervizor menadžera nabavke ovog projekta, unutač 

kašnjenju nije primenio nikakve mere niti kazne prema ovoj firmi. Bio je potpisan ugovor i u 

članu ovog ugovora stajalo je ako firma ne isporuči materijal u određenom vremenu, u roku od 
30 dana, onda opština kao naručilac ove nabavke je dužan da kazni sa 0,25% na dnevnoj bazi za 
svaki dan kašnjenja ili pak 10% ukupne vrednosti ugovora. Zbog neprimena ovih kazni direktno 
je oštećen budžet građanja i budžet naše opštine za od 1100 do 4000 eur, u zavisnosti od kazni 
koji se trebao primenjivati, na osnovu ugovora koji je potpisao šef javne nabavke u to vreme. 

Dakle, 150 puta 0,25, oko 4000 EUR. Opština je oštećena za 4000 EUR. Maksimalno, ili 1100 
minimum. Koji je bio odgovor rukovodstva entiteta? Odgovor je bio dogovoreno. Šta mislite? 
Da li će se ovo ponovno ponoviti? Naravno da, još će reći dogovoreno. Jer se ovo nonstop 

dešava. Nije ovo prvi pot. Nijedan ekonomski operator nije kažnjen zbog neprimene ugovora na 
vreme. Nijedan ekonomski operator nije kažnjen za loše izvođenje radova. Nijedan ekonomski 
operator u ovoj opštini nije stavljen na crnoj listi. Setite se primera iz Broda. Krova koji nije bio 

sređen, odnosno firma, nije htela da zavaši taj projekat. Mene zaista čudi kako revizori do sada 
nisu primetili ovu pojavu u našoj opštini. Sledeće je netačna klasifikacija prihoda kao drugi od 

ovih projekata koji su novi. Na stranici 8 stoji da je iz kategorije robi i usluga plaćeno 22.000 
EUR za građevinske radove. Juče sam dobio odgovor od gospodina predsjednika opštine da su 
sva ova sredstva potrušena za rehabilitaciju štete koja je izazvala prošlogodišnja poplava. Ovu 
negativnu pojavu ili negativnu kritiku možemo da izbegnemo. Pored onoga što ste vi naveli u 
trećoj tački dnevnog reda možemo da izbegnemo i tako što ćemo prilikom glasanja budžeta 
usvojiti stavku koja će se odnositi na direktorijat djavne službe u ovakvim elementarnim 
nepogodama. Na taj način ta stavka bi bila iz sobstvenih prihoda i ukoliko se nešto ne desi, 
ukoliko taj novac nije potrošen, onda možemo da ga prebacujemo iz godine u godinu. Na kraju 
imamo i 34.000 EUR iz kategorije kapitalnih ulaganja koje je potrošeno na jubilarne nagrade. 



Juče sam gospodina presednika pitao u vezi ove stavke i on mi je dao odgovor i rekao dodatno 
objašnjenje ćemo imati sutra na Skupštini. Jer meni je zaista čudno kako neki dobijaju jubilarne 

nagrade, a neki ne. Zašto se vrši diskriminacija i koji su kriterijumi da neki dobijaju, a neki ne 
dobijaju ove jubilarne nagrade. 

Uran Halimi: Poštovani delegati i svi prisutni! Pošto govorimo o Izveštaju revizora, mi kao LVV 
svakako moramo da reagujemo, jer je u ovom izveštaju pronađeno šest glavnih nepravilnosti, od 
kojih su tri ponovljene, a odnose se na nesklad sa zakonskim zahtevima i uredbama za javne 

finansije, javne nabavke, upravljanje imovinom i unutrašnju reviziju, nedostatak kazni za 
kašnjenje u realizaciji ugovora, pogrešne budžetske klasifikacije, kašnjenja u plaćanju i gubitke 
zbog nenaplativih dugova. Šta podrazumevamo pod nalazima spoljnog revizora u Opštini Šar, 
jeste da ova vlast više nije sposobna da napravi razliku između kapitalnih rashoda i kategorije 

Robe i Usluge. Ovo je elementarna stvar za jednu lokalnu samoupravu. Evo i argumenata: u 

osam slučajeva plaćanja koja je izvršila Trezorska uprava na osnovu izvršnih odluka, u ukupnom 
iznosu od 67.110 evra, Opština je evidentirala rashode u pogrešnim ekonomskim kategorijama, 
gde je 9.900 evra plaćeno iz kategorije Robe i Usluge u dva slučaja. Imamo 1.210 evra iz 
komunalija – u jednom slučaju – i 34.000 evra iz kapitalnih investicija, u četiri slučaja. Dok su ti 
rashodi zapravo bili za jubilarne plate i obroke, koji treba da se klasifikuju kao rashodi za plate i 

dnevnice. Takođe, plaćeno je i 22.000 evra iz Robe i Usluge za građevinske radove, koji se po 
prirodi računaju kao kapitalne investicije. Nedostatak unutrašnjeg revizora, takođe se odnosi na 

nedostatak unutrašnje kontrole, za koju verujem da su mnoge opštine bile zainteresovane da 
ostane takva. U stvari, i naša Opština je bila zainteresovana da postoji nedostatak unutrašnje 
kontrole. U ovoj tački, jedna od nepravilnosti je i nepopunjenost Jedinice unutrašnje revizije, što 
se nalazi u Uredbi br. 01/2019 o osnivanju i sprovođenju funkcije unutrašnje revizije u javnom 
sektoru, gde u članu 5.1.1 stoji da svaki subjekt javnog sektora sa budžetom preko 7 miliona evra 
mora da ima najmanje tri unutrašnja revizora. Jedinica unutrašnje revizije u Opštini Dragaš 
sastoji se samo od jednog revizora, a u ovom slučaju Opština nije preduzela nikakve mere za 
ispunjavanje ovog zahteva. Dakle, naša Opština nije želela ili nije imala interes da osnuje 
unutrašnju reviziju, koja mora da se sastoji od najmanje tri člana. O drugim nepravilnostima su 
govorili i naši kolege. Ja verujem da je i predsednik već upoznat sa tim nepravilnostima. 
Međutim, ponovljeni nalazi meni daju do znanja da su oni u interesu ove lokalne vlasti. Pored 

novih nalaza, postoje i ponovljeni nalazi, koje mi kao Opština moramo da eliminišemo ili 
otklonimo. Hvala puno! 

Jetmir Ajdini: Pozdrav svima! Hteo sam samo da dopunim Urana kod nalaza Revizora. Drugi 

slučaj na koji je ukazao Revizor je kašnjenje u realizaciji ugovora i neprimenjivanje kazni. Radi 
se o slučaju nabavke medicinskog potrošnog materijala za Dom zdravlja i stomatološkog 
materijala. Narudžbenica je napravljena 4. aprila, a isporuka je izvršena 1. oktobra. Dakle, punih 
pet meseci Opština nije bila u stanju da nađe ekonomskog operatora koji bi redovno snabdevao 
Dom zdravlja potrošnim materijalom. Iako je došlo do ovog kašnjenja, Opština nije preduzela 
nikakvu kaznenu meru protiv ekonomskog operatora, što je nepravilnost, jer Opština ima pravo 

da preduzme kaznene mere protiv operatora koji ne ispunjava uslove. To se prevodi u nedostatak 

lekova i potrošnog materijala za naše građane. Pet punih meseci ekonomski operator nije bio u 
stanju da obezbedi snabdevanje Doma zdravlja, a naša Opština nije bila u stanju da preduzme 
kaznene mere protiv ovog operatora. O ostalim nalazima su govorile prethodne kolege. Hvala! 



Qamil Kolloni: Pozdrav svima! Iskreno, ja sam razmišljao da u ovom šestomesečnom periodu 
uopšte ne izlazim da vam dajem odgovore, jer ste odgovor već dobili u Izveštaju revizora. Jedini 
razlog je taj što smo započeli izbornu kampanju i vaše je pravo da malo radite politiku. Međutim, 
ovi rezultati pripadaju ovom Skupštinskom sazivu – vi ste doneli odluke, a ova vlast ih je 

sprovela. Ovo pozitivno postignuće, kojim treba da se ponosite i da zahvalite, rezultat je 
zajedničkog rada vas kao Skupštine i nas kao izvršne vlasti. Vaše primedbe su nas navele da 
dođemo do ovoga, i dovoljno je samo da pročitate mišljenje revizora da vidite da je to rezultat 

kolektivnog rada. Odluke ste doneli vi kao Skupština, a mi smo uspeli da ih sprovedemo. 
Posebno zadovoljstvo osećamo jer su oni koji su nas kritikovali dali dodatnu motivaciju da 
radimo i postignemo pozitivne rezultate. Pozitivno je da je četiri godine zaredom jedina opština u 
Kosovu koja je dobila Grant za performanse upravo naša opština. A da nismo prošli spoljnu 
reviziju, ne bismo mogli biti deo tog granta. Znači, jedina opština – zapamtite – četiri godine 
uzastopno dobija Grant za performanse. To je kolektivni rad. Nisam želeo da odgovaram na vaša 
pitanja, imate pravo da pitate, da kritikujete, pa čak i da koristite govornicu za kampanju. Ipak, ja 
sam vam zahvalan. U ekonomskom pogledu, nema boljeg izveštaja – pitajte vaše kolege 
ekonomiste. Ako bi izveštaj bio negativan, ne bismo mogli biti deo Granta. To ne ocenjujete vi, 
nego spoljašnji eksperti. Revizija je obuhvatila 320 predmeta i trajala šest meseci da bi se došlo 
do ovog rezultata. 

Što se tiče šest nalaza, krenuću redom: 

• Imovina: ispod 1000 evra se registruje na ePlatformi. Godinama nije bila registrovana, ali 

od 2023. to činimo redovno za obrazovanje i zdravstvo. Investiciona imovina preko 1000 
evra, poput Centra za zapošljavanje, registrovana je u vlasništvo opštine. Formirali smo i 

dve poddepozite, jednu u obrazovanju i jednu u zdravstvu. Problem je tehničke prirode, 
ali ne i ekonomske. 

• Revizija: imamo obavezu da zaposlimo još dvoje, ali nemamo kod za zapošljavanje iz 
Ministarstva finansija. Dakle, nije problem opštine, već procedure na nacionalnom nivou. 

• Dugovi: 2022. imali smo skoro 2.9 miliona evra, sada 1.6 miliona, uglavnom od poreza 

na imovinu. Značajno smo smanjili dug, za razliku od ranijih godina. 
• Ugovori: kada smo preuzeli vlast, bilo ih je 10, sada ih ima 71, bez žalbi privrednika. To 

pokazuje ozbiljan rad. 

• Lekovi i nabavke: problemi sa snabdevanjem lekovima i tonerima nastali su zbog 

državnih tendera i kasnog uvoza, a ne zbog opštine. Revizija je potvrdila da tu nema 
prekršaja. 

• Pogrešna klasifikacija troškova: izvršitelji su uzimali sredstva sa različitih budžetskih 
linija, ali to nije bilo pogrešno planiranje opštine, već posledica prinudne naplate. 

Na kraju, da vam pročitam zaključak revizora: 
„Prema našem mišljenju, godišnji finansijski izveštaji Opštine Dragaš prikazuju tačnu i istinitu 
sliku svih materijalnih aspekata, u skladu sa međunarodnim računovodstvenim standardima za 
javni sektor.“ Dakle, revizor je dao najvišu ocenu. Što se tiče računa koji su stigli posle 14. 
decembra, kada je sistem zatvoren, oni su registrovani kao obaveza i plaćeni sledeće godine. 
Jednostavno i jasno.  



Bexhet Xheladini: Poštovani prisutni, otkako sam ja predsednik Opštine, svi izveštaji revizora su 
došli kao izvrsni. Znate li šta znači „izvrsni“? Znači – sjajni! Cilj revizije je da se revidiraju 

finansijski izveštaji. Svi finansijski izveštaji su bili izvrsni, sjajni, bez ijednog nalaza. Da je 
revizor našao nepravilnosti u finansijskim izveštajima, tada bi bilo osnova i za krivičnu 
odgovornost. Što se tiče preporuka koje je dao, to su tehničke preporuke. To nisu nalazi, nisu 

greške. Tehnička preporuka je isto kao kad vam kažu da treba da idete u Prištinu – možete 
autobusom, možete kolima, možete i peške, ali u Prištinu svakako morate stići. Takve preporuke 
nam je dao Spoljni revizor i to ne znači da one nisu na mestu – naravno da ćemo ih sprovesti. 
Neke smo već sproveli, neke su u sprovođenju, a neke ćemo sprovesti do kraja godine. Dakle, i 
ove preporuke koje su došle nisu sve odgovornost Opštine. Na primer, kod preporuke broj 1 nije 

krivica Opštine, već centralnih organa, jer izvršitelj i Ministarstvo finansija, umesto da sredstva 
uzmu sa pozicija na kojima su nastali troškovi – dakle sa plata i dnevnica – oni su ih uzeli sa 

pozicija Roba i usluge, Kapitalne investicije, Sopstveni prihodi, Subvencije, pa čak i sa 
stipendija za studente. Pre nego što nam uzmu sredstva, oni nam pošalju mejl i pitaju nas sa koje 
pozicije da uzmu. Mi im odgovorimo – sa one pozicije gde su nastali ti troškovi, konkretno 
kolektivni ugovor sa plata i dnevnica. Ali, bez obzira na to, oni sredstva uzmu sa drugih pozicija. 

Zašto? Zato što na kraju godine Vlada zna da sredstva koja ostanu neiskorišćena na platama i 
dnevnica ne ostaju Opštini, nego se vraćaju Vladi. I tu je cela poenta – zato ne uzimaju sa plata i 

dnevnica, nego na drugim mestima. Što se tiče kašnjenja plaćanja, direktor Qamili je rekao – radi 

se o slučajevima kada kompanije dostave fakture na kraju godine, kad se budžet zatvara. Te 
fakture se onda plaćaju naredne godine. A budžet se naredne godine ne oslobađa odmah u 
januaru, nego kasnije, i tako može da prođe više od 30 dana, pa dobije epitet „kašnjenje 
plaćanja“. Ali te fakture nisu plaćene preko izvršitelja – to ste pogrešno razumeli. Preko 
izvršitelja su plaćene druge stvari. Takođe, drugi tehnički nalaz bio je registracija imovine. Kao 

što je rekao direktor Qamili, nije naša krivica što sistem ePasuria ne funkcioniše iz centra. 
Međutim, revizora to ne zanima – on samo konstatuje nalaz. Što se tiče prikupljanja prihoda, 

imamo rast i povećanje, ali nijedna vlast ne može da naplati sve dugove, naročito one od poreza 
na imovinu. A što se tiče poslednje preporuke – vi ste rekli da nema unutrašnjeg revizora. Ima 
unutrašnjeg revizora, žao mi je što to ne znate. Objavili ste čak i na Facebook-u da Opština nema 
unutrašnjeg revizora. Opština ima unutrašnjeg revizora, ali ih nema dovoljno. Mi ćemo sprovesti 
preporuku da se popuni sektor unutrašnje revizije. Naći ćemo načine i metode kako da to rešimo. 
Ovo se ponavlja već tri godine. Treba da znate da, pored unutrašnjeg revizora, Opština ima i 
Odbor za reviziju, koji pomaže unutrašnjem revizoru i predsedniku Opštine. Gospodin Munir je 
postavio pitanje o jubilarnoj nagradi. Radi se o isplati po kolektivnom ugovoru. Kada je ta isplata 

izvršena, evidentirana je u kodu gde stoji „jubilarne nagrade“. Dakle, nije nagrađen neko 
pojedinačno za neki poseban rad ili odlukom predsednika, već su to sredstva koja su isplaćena 
prosvetnim radnicima za jubilarne plate, u skladu sa kolektivnim ugovorom. Pomenute su i neke 

cifre – zašto je plaćanje kapitalnih investicija vršeno iz Roba i usluga. Kao što znate, pre više od 
godinu dana, tačnije pre 15 meseci, Opština Dragaš je imala poplave u nekoliko sela. Tada je 
pričinjena šteta i na javnoj infrastrukturi i na privatnim domaćinstvima, poljoprivredi, stočarstvu 
itd. Opština je hitno sprovela sve procedure kako bi Vlada izvršila plaćanja šteta u infrastrukturi. 
Međutim, čekali smo dva meseca, a Vlada nam nije pomogla, pa smo bili primorani da ta 
ulaganja, koja spadaju u kapitalne investicije, izvršimo preko Roba i usluga. Ali revizor to ne 
priznaje i klasifikovao je kao grešku. Želim da iskoristim ovu govornicu da se obratim Vladi sa 
molbom, jer imam veliki pritisak od građana koji su pretrpeli značajne štete od poplava. Imam 
mnogo zahteva i pitanja šta se dogodilo sa obećanom isplatom tih šteta. Molim Vladu Kosova da 



što pre započne isplatu, jer celokupna dokumentacija već postoji u Ministarstvu finansija. 
Opštinska komisija je završila svoj posao, Centralna komisija za procenu šteta je takođe završila, 
materijal je poslat Ministarstvu finansija na izvršenje. Potreban je samo potpis zamenika ministra 
ili ministra finansija, i građani onda mogu dobiti ta sredstva. Hvala! 

Qamil Kolloni: Izvinjavam se! Slušajte! 15.747 evra su kašnjenja u plaćanju za kolektivni 
ugovor. Osnovni dug je bio 29.363 evra 2016. godine, 2015. ili kad je potpisan kolektivni 

ugovor. I revizor to naziva kašnjenjem u plaćanju. Zbog tih kašnjenja su plaćena ta 15.747 evra, 
ali to je iz kolektivnog ugovora. Ova vlada nema veze s tim plaćanjem. To su ona sredstva koja 
preuzima izvršitelj, sud i ostali. Mi smo u potpunosti ispunili sve obaveze iz kolektivnog ugovora 
i nastavljamo da ih ispunjavamo. 

Jetmir Ajdini: Dakle, kod kašnjenja u plaćanju obaveza, revizor ti je našao: neplaćene obaveze za 
2024. godinu u ukupnom iznosu od 97.751 evro. Kaže „neplaćene obaveze“. Revizor ti je našao, 
97 hiljada evra. To sam ti postavio kao pitanje. Šta ako te fakture zatraže svaka da se plate preko 
izvršitelja, zbog kašnjenja jer vi niste izvršili plaćanje. Onda mi plaćamo i iznos izvršitelja, i sve 
to. Dodatne obaveze za Opštinu. To sam ti postavio kao pitanje. 

Bexhet Xheladini: Ta sredstva što ih pominje doktor, ona su plaćena. Ima faktura koje dolaze na 
kraju godine, u decembru, i nema mogućnosti da se plate jer se budžet zatvara krajem decembra. 
To se onda prenosi kao dug iz 2024. da se plati u 2025. godini. Ta sredstva se uredno isplaćuju. 
Ali ona nisu bila plaćena jer je faktura bila iz 2024, decembar 2024. I sad, to nije moglo da se 

plati, ali je plaćeno u februaru 2025. godine. Bez izvršitelja. Zakon to predviđa, čak i ako imaš 
kašnjenja u plaćanju, ti treba da planiraš da te obaveze izmiriš sledeće godine. Zakon to priznaje. 

Uran Halimi: Sve što su rekli moji prethodnici – direktor za ekonomiju, pa i predsednik – ja sam 

beležio. Na početku je direktor za ekonomiju rekao da mi sprovodimo odluke koje ste vi doneli. 
Hteo je da se izvuče kao da nije kriv, ali mi ne donosimo odluke da se obaveze ne plate, 
gospodine direktore. Zatim, mi ne donosimo odluke da nema snabdevanja esencijalnim 

lekovima. Vi donosite te odluke. Sledeće je – nenaplata dugova. Jesmo li mi doneli tu odluku? 

Štaviše, u većini slučajeva neke cene smo mi povećali da vi uzmete više para i da naplatite više. 
Onda, nismo mi doneli odluku da vi nemate sposobnosti za klasifikaciju plaćanja. To nije naša 
odgovornost. Sledeće, rekao je da se neka plaćanja vrše preko ePlatforme. Znam da imate 
problem s ePlatformom, jer ste navikli da upravljate fakturama koje pišete rukom. Ali sada je 

2025. godina, poštovani direktore. Dalje, rekao je da nemamo ni šifre za zapošljavanje kod 
internog revizora. Nedostatak šifara! Ja tačno znam da ovi, da bi našli neku šifru, uzmu jedno 
odeljenje i podele ga na pola, pa podele učenike, desetak učenika podele, pet tamo i pet ovamo, i 
zaposle nekog svog čoveka, odanog, poslušnog ili kako već. Sledeće je rekao da imate problema 
i s tonerima za štampače. Normalno da imate problema s tonerima za štampače, jer aferu s 
printerima imate u tužilaštvu i istrazi, i to ti dobro znaš. Dalje je rekao da hoćete da nekoga 
strpate u zatvor na osnovu glasina. Ko ide u zatvor zbog glasina, nemojte se plašiti glasina. Onda 
je rekao da nam je izvršitelj uzeo neke pare, čak smo bili u opasnosti da ostanemo bez plata i 

dnevnica. Bili ste u opasnosti, jer kod Plata i dnevnica vi ste maksimalno potrošili budžet 
nagrađujući drugare, nedeljom izlazeći u planine tamo, plaćajući ih dnevnicama. Meni je drago, 
gospođo predsedavajuća, što vi stalno pomažete korupciji i krađi. Vi se stalno trudite da oštetite 



demokratiju, kad ja udarim na nekog zbog nepravilnosti. Gospođa predsedavajuća mi prekida 
reč, ali ja sam ovde, moja reč se ne prekida. 

Arijeta Skeraj: Slušaj, nemoj da izlaziš pred javnost kao da ti ja prekidam reč! Malopre si uzeo, 

imao si mogućnost deset minuta da govoriš. Sada si se javio za repliku, dva minuta. Ti si rekao da 

se držimo Poslovnika, evo ovo je Poslovnik, i za govornicom si bio ti i ti si nam rekao ovo. Što se 

tiče reči, nikada ti je nisam uskratila, u tački „razno“ možeš sve to da kažeš. Ali u tački „razno“ ti 

obično ne ostaješ. Zamolila bih te da prekineš! 

Agron Gashi: Dakle, pozdravljam prisutne! Ja sam samo malo izašao da pojasnim u vezi sa 
izveštajima revizije, iz prošlosti i današnjim koji su stigli. Prošlost ima jedan užasan izveštaj. Da 
počnemo od kapitalnih investicija, od kojih je prethodna vlast u to vreme uspela da realizuje 
samo 50%–60% kapitalnih investicija. Danas, Izveštaj revizije, zbog kašnjenja i tenderisanja u 
Kancelariji za nabavke – a tenderisanje je počelo tek od meseca juna – zbog kašnjenja nije uspela 
da sprovede kapitalne investicije i ostalo je dosta sredstava. Zatim su pronađene nepravilnosti na 
putevima u Gori, za koje izveštaj kaže da je fizički izašao na teren i video stvarno stanje na 

nekim putevima Gore. Kaže ovako: Preko 70 hiljada evra je unapred plaćeno iz Opštine, sredstva 
su izvršena, ali kada su izašli na teren da vide betoniranja i put, ustanovljeno je da uopšte nisu 
izvršeni radovi, a ta vlast je isplatila novac. Dalje šta kaže: Imamo OSHP (Organ za žalbe na 
javne nabavke) koji kaže da je deset godina vukao ovu Opštinu, i to zbog neregularnih tendera i 
propusta koje je činila slaba vlast, pitanje vode u ovoj Opštini ostalo je nerazrešeno deset godina. 
A sada vi vidite kako je došlo do promene, kako je predsednik uspeo da to ukine na centralnom 
nivou i da realizuje ove radove koji su pred završetkom, ostalo je još oko 5% radova i sada će 
voda biti puštena za 15 sela. Dalje, imamo račune ispod 100 evra. Izveštaj revizora kaže da su za 
iznose ispod 100 evra puštana bezbrojna plaćanja. Izvršitelji, 2017, 2021, posebno kolektivni 
ugovor – tople obroke nastavnika – koji su oštetili preko 2 miliona vlast koja je došla posle. 
Izvršitelj je povukao sredstva i oštetili ste sledeću vlast. Ne zaboravite, ova Opština je među 
najsiromašnijima u Republici Kosovo. Oštetili ste, 14 godina, 14 miliona suficita ste vraćali na 
centralni nivo zato što niste mogli da ih realizujete. Ne zaboravite, ova vlast sada je uspela da 
dobije Vladin grant. Ova vlast sada i ovi izveštaji koji su stigli su više nego čudo u poređenju sa 
prošlošću. Javnost treba da zna i da napravi poređenje – bilo metaforičko, bilo osnovno – rada, 

jer su razlike suštinske i ovaj predsednik je postigao veliki napredak. Hvala puno! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Zamolila bih sve odbornike da, kada izađu za neku tačku, govore o toj 
tački. Urane, posebno tebi govorim, govoriš mi da sam prekinula kao repliku. Agron danas nije 
uzeo reč. Ti si čak bio predsedavajući ovde i znaš da odbornik koji prvi put uzme reč ima pravo 
na deset minuta. Odatle govoriš da je završio repliku, kada je on prvi put izašao. Kakva replika 
ovde, Urane? Ti si sam bio predsedavajući. On je prvi put izašao, on ima pravo. Molim te, 
doktore Jetmire, šta ti je danas da razdvajaš ovu Skupštinu? Molim te, samo kada ti dam reč. 

Nedžmidin Sejdilar: Zahvaljujem se. Gospodjo Presedavevića, zamolio bi vas u buduće da me ne 
zovete Nedžo, jer ja sam gospodin Sejdilar u ovoj skupštini. Ponašajte se pristojno i nemojte da 
urušavate moj dignitet, odnosno dostojanstvo u ovoj skupštine. Druga stvar, gospodjo 
Presedavajuća, ja sam se javio za reč i pre Samidina Đeljadini, iako se Samidin Đeljadini javio 



za reč pre gospodina Gašija. Vi morate sa tog sedišta da vidite ko se kad javlja za reč i da 
skladno sa vremenom dajete reč. Ja sam odlučujem kada ću da se javim za reč. Mogu da vas 
sačekam na kraju i da se onda ja javim za reč i da potrošim svoje vreme. Druga stvar, ja za ovoj 
gorvornici na svakoj tački dnevnog reda mogu da dođem 10 minuta da sedim ovdje i da ćutim. I 
vi morate da poštujete moje vreme onako kao što ja poštujem vaše vreme. Ja ću ovdje da stanem 
u znak protesta, revolta, da ćutim, neću izgovoriti ni jednu jedinu reč i vi morate to da poštujete. 
Ne možete da mi uskratite to pravo. Posle ću nastaviti u tačku gospodine Đeljadini, obećavam 
vam, uradiću. Ja sam mnogo talentovan za proteste, nemojte sad da me izazivate. Dakle, gospođo 
Predsedavajuća, šte se tiče izveštaja revizora, mene zanimaju tri stvari. Počeću redum. Prva 

stvar, mene zanima, da li su kaznili Centar porodične medicine za kašnjenje lekova. Gospodine 
predsjedniče, vama se obraćam, da li ćete vi delegirati nekog od vaših saradnika, to me apsolutno 
ne interesuje. Interesuje me, da li su kaznili Centar porodične medicine zato što su lekovi kasnili. 
To vam je revizor u izvešteju našao. Druga stvar, interesuje me ove jubilarne nagrade, iako ste 
juče na Komitetu za politiku i finansiju bio sam tu prisutan, rekli mogu vam doneti i listu. Da li 
ste tu listu doneli, da vidimo u uvid kome ste dali te nagrade. Rekli ste da su kolektivne ugovori, 

ali mene interesuje precizno gde su, na koje su adrese otišli ti novci za jubilarne nagrade. I treća 
stvar, gospodo iz izvršne vlasti, stvarno me interesuje kako možete nas u Skupštini da ubedite da 
ste vi u pravu kada niste ubedili revizora. Revizor vam je našao te greške, nismo mi. Mi imamo 
izveštaje revizora gde se revizor poziva na greške, na proceduralne greške i ostale stvari. Kako vi 
mene možete da ubedite, zašto njega niste ubedili, imali ste više vremena. Zahvaljujem. 

Samidin Xheladini: Poštovani prisutni, pozdravljam sve! Nisam želeo da diskutujem, kao što 
obično radim, već sam hteo da u tišini slušam druge. Ali, mnogo puta me istina i neistina 
podstaknu da izađem i diskutujem ovde. Možda poslednji treba da govori, ali mi se desilo da prvi 
govorim, da argumentujem dokaze, činjenice i događaje. Treba da se ponosite, i mi i cela 
Opština Dragaš treba da se ponosimo izvanrednim, fenomenalnim izveštajem, možda i najboljim 
u Kosovu. Izveštaje prethodnih vlasti znam, znam ih 16 godina. A izveštaje koje ste imali priliku 
da vidite, iz prošle godine, u prvoj godini mandata koji smo preuzeli, imali ste priliku da ih vidite 
i pročitate sami. Imali smo četvorogodišnji mandat i tokom njega treba da damo maksimalan 

doprinos za dobrobit građana. I veoma sam srećan kada sam video izveštaj revizije. Da vam 
ispričam jedan primer, iz prošle godine: Revizor je dao zamerku zbog greške – tehničke ili 
namerne, ili nenamerne – znate dobro da je broj stanovnika u Opštini Dragaš bio 1. Broj 1. 
Možda niko to ne bi uradio svesno, ali se desilo i zbog toga smo izgubili sredstva – 30–40 hiljada 

evra. Kašnjenja od 1. januara se evidentiraju za narednu godinu, revizor ih tako upisuje jer zakon 
tako nalaže. I oni to vrlo dobro objašnjavaju. Kažem vam jedno: treba da budemo ponosni. Nije 
važno da li mi pobedimo ili ne, svi treba da budemo ponosni, i mi kao odbornici koji smo deo 
ovog auditovanja. Treba da budemo ponosni i da se hvalimo, jer je to naš rad, vaš rad, rad svih. 
Svi imamo udeo, i građani imaju udeo, što je ova vlast dovela našu Opštinu u primer u Evropi. 
Znajte dobro, ne čitate prethodne izveštaje, možda ne slušate šta se dešava u Kosovu i centralno. 
Pročitajte izveštaj revizije VV-a za centralnu vlast i imaćete odličan pregled, ne morate ovde da 
kritikujete, hvale ćete više toj vladi. Da vam kažem nešto o internom auditovanju. Kada je Salim 
Jonuzi bio pre 12 godina, ja sam tada rekao: „Predsedniče, uzmi još dva auditorа jer nam zakon 
to dozvoljava.“ Salim Jonuzi mi je odgovorio – izvinjavam se što pominjem ime, ali ne u lošem 
kontekstu – rekao je: „Čemu tebi interni auditor kada je interni auditor ekskluzivno za 
predsednika, i daje izveštaje predsedniku, a predsednik vodi interni audit da sve ide kako treba.“ 
Ja sam to znao, ali on mi je obećao: tebe ne interesuje da li imam dva ili tri auditorа, tebe 



interesuje da ja prođem dobro u reviziji. Rekao je da je dovoljan jedan auditor, jer nam tada 
vlada Thaçija nije dozvoljavala da zapošljavamo. Tada je rekao da bi zaposlio svoje ljude, ali mu 

nije bilo dozvoljeno. Tako je stalno, od kada je bio Salim Jonuzi. Drugo, nama iz prošlosti je bilo 
žao kada smo čitali izveštaj revizije. Postojale su ulice, evo primera: Restelicë-Strazimir, 101 

hiljadu evra, nijedna šipka nije zabijena. Otišli su, puta nije ni bilo, prihvaćeno. Krushevë-

Zlipotok, prihvaćeno, ili Rrenc-Kapre. Garantujem da nema. Doktore, tvoj nivo je potpuno 

drugačiji od onoga što izlaziš ovde. Pažljivo pročitaj revizora i kritikuj s mesta. Kunem se da 

sam opozicija vlasti. Ali ne pred vama, jer vi optužujete bez istine. Ima zamerki, normalno, i ja 
kažem da ne treba. Na primer, kažem da ta osoba nije prava za tu poziciju, ali oni bolje znaju 
zašto je tu. Nisam ja da dajem izveštaje, možda on vidi da sam bio u pravu, ali on zna sam, on je 

kralj tamo. Žao mi je, a zamislite šta ljudi misle – bolji audit, verujte – sada su izbori, možda 
promenimo vlast, možda promenimo i mi, nećemo biti prisutni – ali kroz medije ćemo videti. Šta 
ste vi radili na prethodnoj sednici? Za Radio Šarr ste pustili sednicu. Ovi delegati govore o 
auditovanju, a ne auditiraju sami sebe. Njihova je dužnost da auditiraju sebe, da daju doprinos za 
dobrobit građana, a ne da puste sednicu bez razloga. Tu je stvar. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li još neko želi da uzme reč? Ako ne, idemo na glasanje. Ko je za 
Izveštaj spoljnog revizora? Protiv? Suzdržan? Sa 12 glasova za, nula protiv i 3 suzdržana, 
usvajamo i drugu tačku. Pre nego što pređemo na sledeću tačku, da li idemo na pauzu ili 
nastavljamo do 13:00? Glasamo. Ko želi pauzu u 12:00? Ko u 13:00? Većina je za nastavak i 
pauzu u 13:00. Nastavljamo sa trećom tačkom: Plan akcije spoljnog revizora. Otvorila sam 
diskusiju. 

Bexhet Xheladini: Poštovani delegati, kao što sam ranije rekao, nalazi koje je revizor utvrdio su 

tehničke prirode i za te tehničke nalaze smo pripremili i Plan akcije koji ste dobili kao odbornici. 
Imali ste vremena da ga pročitate. Mi smo pripremili i rokove do kada treba da ispunimo te 
preporuke. Dakle, nemam potrebu da gubim više vremena, sve je napisano, i ako neko od 
delegata želi da postavi pitanje, ja ću ponovo izaći, ili Qamili, da da pojašnjenja. 

Shpetim Hajredini: Uzeo sam reč samo za jedno malo pojašnjenje. Što se tiče Plana akcije, svi 
koji su govorili pre mene su već diskutovali o Planu akcije. Rekao sam, oni raspravljaju o Planu 
akcije, a ne o Izveštaju revizora. Tada je trebalo da ta tačka bude jedna i da se raspravlja i o 
Planu akcije i o Izveštaju revizora. Takođe, ovde je postala situacija kao na pijaci – neko uzme 

reč i priča šta se desilo 2021. ili pre, šta zna i šta priča. Mi imamo eventualnu repliku, možeš da 
uzmeš reč i da kritikuješ koliko hoćeš, da pričaš priče koliko želiš. Ali kada diskutujemo o istoj 
tački, diskutuj o tome ako imaš saznanja; ako nemaš, nemoj ni da uzimaš reč. Ovo što se ovde 
dešava nije u redu. Izlaze i uzimaju reč, a mi raspravljamo o izveštaju, neko priča o nekoj drugoj 
tački, drugome se priča šta mu padne na pamet. Nije u redu. Ja nemam šta više da diskutujem, 
predsednik je dao odgovore, direktor je dao odgovore, šta još da diskutujem o Planu akcije. Sve 
je završeno. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Tačno je ono što je rekao gospodin Hajredini. Ja sam 18 godina u 
sednicama i nikada se nije desilo da se diskutuje o tački dnevnog reda, a da se ode u drugom 
pravcu. Da li još neko želi da uzme reč? Ako ne, idemo na glasanje. Ko je za Plan akcije 
spoljnog revizora? Protiv? Suzdržan? Sa 11 glasova za, nula protiv i nula suzdržanih, usvajamo i 



treću tačku. Nastavljamo sa četvrtom tačkom: Finansijski izveštaj o rashodima za period januar–
jun 2025. Ko želi da uzme reč o ovoj tački? 

Munir Jonuzi: Zahvaljujem, gospođo predsedavajuća. Neću puno govoriti o ovom finansiskom 
izveštaju, neću analizirati svaku stavku, veću se samo osvarnuti na listu kapitalnih investicija, koji 

su realizovani u preteklih 6 meseci. Dakle, ako pogledamo tu listu kapitalnih investicija, videt 

ćemo da je realizovano samo 27 projekata, što je veoma mali broj za prvih 6 meseci ove godine. 
Trebalo bi da se direktorijat Urbanizma, kao i firma koja izgrađuje projekte, malo ozbiljnije 
pozabaviti ovom problematikom. Već je prošlo 7 meseci u ovoj godini, a veoma je malo kapitalnih 
investicija realizovano. Vi ste, gospodine presedniče, na sastanku koji je održan 26. februara 2025. 

godine, dodelili dužnosti i odgovornosti službenika koji će se baviti pripremama kapitalnih 
investicija, odnosno pripremama kapitalnih projekata. Zašto vaši službenici do sada nisu 
realizovali više kapitalnih projekta? Ako ste već pripremili plan, dodeli dužnosti, onda je bilo 
očekivati da će do sada biti brojke barem veće i da će barem biti izvršena ona osnovna merenja za 
sve kapitalne projekte, ali nisu. Te vas pozivam da se malo ozbiljnije pozabavite izradu projekata 

za kapitalne investicije, pogotovo u ovom periodu kada je koncentracija ljudi povećana, a ne da 
izvršite inkognito merenja sa vašim službenicima skrivajući se od predstavnika seoskih odbora, 
kao što su to bili sličajevi u prošlosti. Na sastanku koju sam malo pre pomenuo, dakle na bordu 

direktora, na osnovu prekoporuke Asocijacija kosovskih opština, formirali ste radnu grupu koja je 
trebala da ispita finansijski i budžetski uticaj kolektivnih ugovora na fiskalnu 2025. godinu. Prošlo 
je dovoljno vremena da javnost, a i ova Skupština, dobiju neke odgovore. Zato vas pitam šta je ta 
radna grupa uradila do sada. Kolektivni ugovori nisu lokalna izmišljotina, to je državna odluka, ali 
teret ide na leđa opštine. Dakle, do kakvih ste zaključaka došli, koje su preporuke, ja se samo 
nadam da ovo nije još ona od onih radnih grupa koja lepo zvuči na društvenim mrežama, ali u 
praksi ne postoji. Dakle, kakav će budžetski i finansijski uticaj imati kolektivni ugovor na ovu 
2025. godinu? Jer već vidim da ste u ovom izveštaju izvojili nekih 195.000 eura za isplatu sudskih 

odluka. Pitanje je prosto odako ste ta sredstva preusmerili. Jer ovde svi znamo da ta stavka nije 

planirana osnovnim budžetom za 2025. godinu. Nismo je usvojili ni na prethodnim sednicama, 
zato želim da znamo da li ste ta sredstva uzeli od kapitalnih projekata, subvencija, komunalnih 

usluga i da li su već žrtvovani neki kapitalni projekti zbog isplate kolektivnih ugovora. Pošto vidim 
da u nekim selima vaši službenici ne dolaze da izvrše ni osnovna merenja. Zahvaljujem se. 
 

Driton Ademi: Pozdrav svima! Dakle, ja ću se zadržati samo na rashodima za Robu i Usluge. 
Kod 13141 – sitni rashodi, “džeparac”. Koje kategorije ulaze ovde, jer je povećanje ogromno, 
6296 evra. U poređenju sa prethodnim godinama, to je ogromno povećanje. U procentima, to je 

otprilike 154%, ako je tako. Kod 13440 – Savetodavne i profesionalne usluge, direktore, ako 

možeš da kažeš, koje projekte ovde obuhvata, jer ovog koda ranije nisam video. Vidim da je novi 
kod. Za deo: Specijalna medicinska oprema – medicinska nabavka, 53.000 evra – dobro je što je 
urađena nabavka, ali odakle ste uzeli kod 13506 – Specijalna medicinska oprema. Taj kod nisam 

video prethodnih godina, 96 evra – odakle ste to platili? Kod 14023 – Održavanje nameštaja i 
opreme, 15.000 evra. Dakle, povećanje u odnosu na prethodne godine, kada su iznosi bili 500, 

1300 evra, a ove godine skoro 15.100 evra. Službeni ručkovi, 230%, sa 4300 na 9821 evro za 
prvo polugodište. To je katastrofa. Subvencije i transferi, predsedniče, 21200 – subvencije za ne-

javne entitete, kažete da povećavate, ali ove godine ste smanjili za oko 11.000 evra. Takođe, 
kada pogledate subvencije, neke od njih su nove, a nekima su smanjene, nekima povećane koje 



ste dali OJQ-ima. Rashodi za kapitalne investicije – kod 31230, izgradnja puteva – ne znam, ne 

verujem da sam ikada video, ako se ne varam, budžet je izdat oko 20. marta, a za dva i po 
meseca ste platili 531.000 evra. Ovo mi deluje apsurdno. Vi kažete da su to radovi iz prošle 
godine, tako radite. Kod 31510 – Oprema za proizvodnju električne energije i javnu rasvetu, 
270.000 evra. Predsedniče, pošto sam pregledao kapitalne investicije za javnu rasvetu u Rrenc, 
Kuklibeg, Brrut, Pllavë, Glloboqicë, dobijam otprilike 93.260 evra. Zašto je plaćeno 270.000, 
kada javna rasveta pokazuje ovaj iznos? Ako možete, dajte šire pojašnjenje. Takođe, kod 
eksproprijacije zemljišta, gde je urađena – kod 32100. Direktoru da date odgovor. Direktor, ti 

kažeš da smo generisali prihode iz godine u godinu. Samo da kažem, za prvo polugodište ste 
generisali 9.000 evra, ništa više. Prošle godine ste imali 187.000, a ove godine 196.000 evra. 
Dakle, prihodi nisu mnogo veći nego što ste generisali. Hvala! 

Qamil Kolloni: Hvala na pitanjima! Dobro je interesovati se za rashode, i u pravu ste. Rashodi, 

“džeparac”, imali smo nekoliko plaćanja ispod 100 evra, neke nabavke koje ne možemo da 
obavimo kroz ugovor koji je potpisala Vlada. Morali smo da kupimo neke tonere jer inače nije 
bilo. Ako čekamo da Vlada ili dobavljači reše, izlazimo smešni. U Službi čekanja imali smo 

slučaj da toner nije donet mesec dana, morali smo da kupimo. Ako mislite, možemo ostaviti, 
čekati kada stigne – treba to da se radi jednostavno. Nekad ja imam, nekad ti u vladi, nekad neko 

drugi – kada nešto treba da se uradi, treba da se uradi. Rešenje se mora naći. Mislim da ova sala 
nije za žalbe, već za nalaženje rešenja. Da budemo korektni prema sebi i građanima. Rashodi su 
normalni. Za specijalnu medicinsku opremu, pravo da kažem… kodovi postoje, ne možeš da 
dodaš kod kad hoćeš i ukloniš kad hoćeš. Dodavanje je moguće uz odobrenje Vlade, ali 
uklanjanje ne ide. Mogu postojati rashodi. 13440 – Savetodavne i profesionalne usluge, to su 

rashodi za profesionalne usluge u zdravstvu. Nema problema. Medicinske nabavke, lekovi, 

53.000 evra. Ugovor je bio taj koji smo ranije diskutovali. Održavanje opreme i nameštaja – 

kupili smo novi nameštaj, zamenili nešto po kancelarijama. To su nastali rashodi. Službeni 
ručkovi – imali smo ručkove za delegacije i tokom Ramazana, razni sastanci. Svi rashodi su 
evidentirani, nijedan nije neosnovan. Subvencije je dodelio odgovorni komitet. Neke OJQ koje 

su se žalile na iznos, komitet je procenio da dodeli dodatna sredstva. Za ovo polugodište toliko 
smo imali, toliko obaveza izvršili, a kada se plaćanje izvrši posle juna, automatski ulazi u sledeće 
polugodište u izveštaju i tako će biti evidentirano. 

Bexhet Xheladini: Rekao sam da je do sada izvršeno samo 27% plaćanja kapitalnih investicija. 
Mogu vam garantovati da je do sada više od 50% kapitalnih projekata završeno. Naravno, 
postoje procedure za prijem projekata, komisije itd., i dok kompanija ne izda račun za plaćanje, 
to može potrajati i mesec dana. Dakle, garantujem vam da će do kraja godine svi predviđeni 
kapitalni rashodi biti realizovani i nijedna sredstva neće biti vraćena. Nadamo se da ćemo imati 
sredstva da ih potrošimo, jer ono što je predviđeno – to ćemo i potrošiti. Više od 90% kapitalnih 
investicija je u procesu tenderovanja, iako imamo neke probleme – nema kompanija, neki tenderi 

ne uspevaju. Postoje tenderi na kojima se nijedna kompanija ne prijavi, ili neka kompanija 

postavi previsoku cenu da bi projekat propao. Ipak, radimo na ponovnom tenderovanju i 

povećavamo iznos sredstava, a projekte koji nisu dobro planirani radimo kao dvogodišnje 
projekte. Ponovo je spomenut izvršni poverenik. Ove godine do sada, izvršni poverenik je uzeo 
200.000 evra za različite projekte. Kod 13141 se odnosi na dnevnice delegata, dakle vaše 
dnevnice. 13440 je KKSB – uplate KKSB-u. Kod 13630 – lekovi i laboratorijska oprema. 14023 

– renoviranje osnovnih škola. Subvencije još nisu završene, samo su dodeljene OJQ-ima i 



udruženjima. Za neke su odluke štampane ali još nisu izvršene, u zavisnosti od Komisije koja je 
procenila iznos, nekima je dato više, nekima manje. Dve OJQ ili udruženja su se žalile, Komisija 
za žalbe je prihvatila žalbe i njima su povećane subvencije. Što se tiče koda 31230, radi se o 
plaćanju dvogodišnjih projekata. Kod 31510 – bilo je predviđeno 270.000 evra, dok je 
realizovano oko 92–97.000 evra. Izvršni poverenik je uzeo taj novac i, normalno, tamo gde je bio 
predviđen, iako ga je uzeo izvršni poverenik, taj iznos se i dalje beleži kao rashod. 
Eksproprijacija – kod 32100 – odnosi se na školu u Zgataru. Zna Asambleja Komune, 30.000 
evra, a mi imamo 120.000 evra za isplatu Islamskoj zajednici za zemljište na kojem je izgrađena 
osnovna škola u selu Zgatar. Mislim da je škola izgrađena 1999. godine, ne znam, ali je 
izgrađena na zemljištu Islamske zajednice bez konsultacije sa njima. Islamska zajednica je sada 

tužila Komunu, ili je možda postignut sporazum sa prethodnom vladom, a ova Skupština je 
glasala da se izvrši plaćanje za selo Zgatar. Kada sam preuzeo vlast, ovo je već bilo na snazi, i 
sada smo postigli sporazum sa Islamskom zajednicom da se u roku od tri godine plati suma od 

120.000 evra. Jedna rata je već isplaćena, planirane su još dve za naredne godine. Što se tiče 
koda 13440, to je KKSB. Bili smo imali problema sa plaćanjima KKSB-u, dve godine nisu 

primali plate, pronašli smo drugi način plaćanja, ali verovatno će i dalje biti problema.  

Driton Ademi: Predsedniče, samo za ovu tačku postavljam pitanje. Koliko godina se isplaćuje 
KKSB, ako ste upoznati? I drugo pitanje, da li ovde mogu učestvovati i predsednici sela, za ovu 
tačku 13440? Da li je moguće da se ovde uključe i predsednici seoskih saveta? Hvala! 

Munir Jonuzi: Gospodine predsedniče, meni je drago da su vaši službenici izvršili merenja u 
svim kapitalnim projektima na teritoriji naše opštine. Međutim, znam i da je taj procenat visok, 

kako vi kažete, 90%, međutim, znam da u Rapči niste bili. Ili možda ste opet tajno bili. Sa 
Seoskim odborom službenici nisu razgovarali. Mi smo, izgleda, osnovali te Seoske odbore samo 
da ih imamo, samo da dobijamo grand performance. A zadatak Seoskih odbora jeste da pripremi 

listu kapitalnih projekata za selo, kako će se razvijati. E sada, gospodine predsedniče, ne samo 
ako ste završili, pričam ovo hipotetički, ako ste završili projekte u Rapči, merenja u Rapči, a 
onda ste pogazili svoju reč. Obećali ste prošle godine da nećete ništa raditi, obećali ste onom 
Seoskom odboru koji vam je bio ovde, da nećete ništa raditi u selu bez konsultacije sa njima. Da 
li je moguće da vi, gospodine predsedniče, nemate reč? Da li je moguće da nemate besu, da ne 
održavate svoju reč, da ne poštujete zadatu reč? Ja u to ne želim da verujem, ali ako su vaši 
službenici bili, onda vi treba da se pozabavite, gospodine predsedniče, trebalo bi da se 
pozabavite kakvi su vam službenici. Ja znam da oni namerno rade i pod direktivom direktora 

urbanizma, ali ovo će vam se obiti o glavi, na izborima. I, gospodine predsedniče, niste mi 
odgovorili na pitanje šta je do sad uradila radna grupa, koja je trebala da ispita budžetski i 
finansijski uticaj kolektivnih ugovora na fiskalnu 2025 godinu. Osnovali ste tu radnu grupu, šta 
je ona do sad uradila? Već 5 meseci kako ste je osnovali, 26. februara, sada smo oko i 29. juli, 
prošlo je 5 meseci, do kakvih zaključaka ste došli? Kakav je uticaj kolektivnih ugovora na 
budžetsku i finansijsku fiskalnu 2025 godinu?  

Arijeta Skeraj: Hvala! Hoće li još neko da uzme reč? Ako ne, idemo na glasanje. Ko je za 
Finansijski izveštaj o rashodima za period januar-jun 2025? Ima li protiv? Suzdržanih? Sa 13 
glasova za, 2 protiv i 3 suzdržana, tačka četiri je usvojena. Nastavljamo sa tačkom pet: 
Informacija o radu KKSB-a za period januar-jun 2025. Hoće li neko da uzme reč po ovoj tački? 
Ako ne, idemo na glasanje. Ko je za? Ima li protiv? Suzdržanih? Sa 14 glasova za, 1 protiv i 0 



suzdržanih, tačka pet je usvojena. Nastavljamo sa tačkom šest: Ponovni pregled Odluke 
01Nr.060/01-11859-2/25 od 30.06.2025. o odobravanju rezervne liste za imenovanje ulica i 

trgova na teritoriji Opštine Dragaš. Hoće li neko da uzme reč po ovoj tački? 

Driton Ademi: Dakle, ako mogu, obrazložiću ovo – iako je već u materijalima – Ministarstvo je 

napomenulo, nakon pregleda gore pomenute Odluke, da: imena ulica, pre nego što se pošalju na 
odobrenje Skupštini Opštine, prvo moraju biti poslata Agenciji za katasar Kosova na tehnički 
pregled, prema Administrativnoj Uputi br. 16/2019 za procedure kreiranja i vođenja opštinskog 
registra adresa i državnog registra adresa, član 9, stav 1.3: Opština nije poslala ovu listu na 
prethodni pregled kod AKK, što predstavlja proceduralno kršenje. Predsedniče, nisam bio deo 

prethodne sednice, žao mi je što mog kolega nije ovde – na prethodnoj sednici sam hteo da 

govorim. Na osnovu Odluke Opštine od 18.12…. u sastavu Komisije: Nexhat Selaj, Gazmend 
Ramadani i Munir Jonuzi, želim da pitam Nexhata Selaja, Gazmenda Ramadani i Munira 

Jonuzija – ni ove liste nisu potpisane od njih, ni kada su došle na prethodnu sednicu, ni danas – u 

svakom slučaju, možda nije ni bitno za danas. Ali, nešto što želim da pitam članove Komisije: 
tog dana ste samo formalno odradili ovu tačku – odakle su vam stigla imena, ko vam je dostavio 

ove nazive? Munir, ko tebi dostavio? I Gazmend, budući da nije Nexhat, i tebi. Nije važno samo 
ući u komisiju, nego od koga su stigla ova imena? Da li je moguće da se to sazna? Ja otprilike 
znam, ali ne želim da pominjem imena izvan Skupštine. Ali, zna se od koga su stigla imena. Da 
li ste pitali ove lokalitete, nazive po lokalitetima, zar ne? Kolega Gazmend, ako pomenem ime, 

ima preko 50 imena samo za selo Brrut. Da li ste ih vi doneli kao Komisija ili ko vam ih je 

dostavio? To treba da se utvrdi, jer imam druge informacije. Dobro je da se razjasni, jer ovo 

verovatno neće proći, ovi nazivi. I ako je moguće, da li ste izašli na teren – koliko znam, niko od 

vas nije izašao na teren. Pitao sam profesore, rekli su da ih niko nije pitao, samo su im 

dostavljena ova imena. Ja imam člana Komisije, Samidin, nemam ništa protiv tebe kao člana – 

imena su vam dostavljena gotova. Umesto da izađete na teren i prikupite imena, dobili ste ih 
gotova od nekoga iz izvršne vlasti. Ne želim da ulazim previše duboko, jer se zna odakle su 
imena. Malo je važno, ali glavno je da članovi Komisije, koliko ja znam, nisu pitani, a ova imena 
su dostavljena Skupštini gotova. Ako sada to treba da se usvoji, možda će opet biti vraćeno, jer 
niste pitali nijedno selo, nijednog predsednika sela za imena ulica. Samo su vam dostavljena, i mi 

ne smemo da ih usvojimo bez konsultacija. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Hoće li još neko da uzme reč po ovoj tački? Ako ne, idemo na glasanje. 
Ko je za? Ima li protiv? Suzdržanih? Sa 10 glasova za, 8 protiv i 0 suzdržanih, i ova tačka je 
usvojena. Nastavljamo sa tačkom sedam: Razmatranje zahteva gospodina Burim Piraja za 
promenu namene zemljišta. Hoće li neko da uzme reč po ovoj tački? Ako ne, idemo na glasanje. 

Ko je za ovu tačku? Ima li protiv? Suzdržanih? Sa 13 glasova za, 0 protiv i 0 suzdržanih, i ova 
tačka je usvojena. Imamo još 15 minuta do vremena koje ste sami predložili za pauzu. 
Nastavljamo do 13:00! Molim Radio Sharr da se vrati ka Skupštini, jer je većina izašla. Bolje je 
da nastavimo do 13:00, inače se neće svi vratiti, neki su već počeli da napuštaju salu. Dakle, 
nastavljamo sa eventualnom tačkom! Ko želi da uzme reč po eventualnoj tački? 

Driton Ademi: Dakle, imam nekoliko pitanja – nadam se da je direktor za obrazovanje ovde, ali 

izgleda da nije – ne, nemam pripremljena pitanja, predsedniče, tako da, ako možeš, zapiši, ako ne 
možeš, u redu je. Pre nego što ti odgovorim, predsedniče, želim da se obratim kolegi ranije. 
Agron – nisam želeo da govorim, zbog toga sam prekinuo, rekao sam predsedavajućoj. Agron, 



rekao sam ti i prvi put, ali nekako izgleda da treba da uklonimo opomenu, to mora da se uradi. Ja 

to radim umesto predsedavajuće. Ostani, čoveku, na kojoj tački si! I kad izlaziš da govoriš, znaš 
li da li si bio u prethodnoj vlasti ili ne? Gde si, jesi li tu samo da primiš platu? Imam te za 
prijatelja, ali je previše da izlaziš van dnevnog reda. Svaka tvoja sednica ide van tačke dnevnog 
reda. To je nezakonito, po mom mišljenju. Nadam se da uživaš na moru, zajedno sa Samidinom 

koji je bio u administraciji, oboje, pa nemojte zaboraviti. Da ste bili zajedno u administraciji. 

Kojom odlukom su dva odbornika bila angažovana sa administracijom, da smo zajedno sa vama 
na terenu? To je prvo pitanje. Drugo pitanje: juče je bio konkurs za medicinske sestre, i koliko 
sam video, Sabrie Kolloni – ćerka sestre predsedavajuće – samo dve osobe su prošle, ako se ne 
varam, imala je preko 50 poena ćerka predsedavajuće. Ako je to tačno, prema informacijama, 
Sabrie Kolloni i Sihana Ramadani su bile jedine kandidatkinje za Skupštinu koje su prošle test za 
medicinsku sestru i pozvane na intervju. Treće pitanje, predsedavajuća, treba da postavim vrlo 
zanimljivo pitanje – često se vezuje za Samidina, ali ni Bresana ne treba da bude izostavljena. 

Predsedniče, znam da si zaposlio sina rođaka u Bresani. Sve je u redu, kako si ga zaposlio, ali 
nisu li drugi kuriri u pitanju? Sin rođaka dobija dodatak svaki mesec. Šta radi subotom i 
nedeljom? Nijedan kurir na svetu ne radi to i ne plaća se, on radi subotom i nedeljom. Imam 
podatke sa ciframa, samo ću ti pročitati – u junu je dobio dodatak od 112,60 evra. Posle 

manifestacije, opet se pojavio sin tvog rođaka kao čistač. Da li će dobiti dnevnica i ovaj mesec, 
predsedniče? Bio je i u KQZ-u. Drugi radnik iz kalldaja je uključen, jednog ste isključili. 
Dnevnice svaki mesec, plus satnice, od januara do juna. Imam sve zabeleženo sa sumama. Ne 
znam da li ovo treba da se radi svaki mesec ili ne. Neću da pominjem imena, ali je za primenu – 

ko se prijavi, može da učestvuje. Predsedavajuća, ako je poslala e-mail samo meni, žao mi je, 
može svima da se pošalje. Tu treba dati odgovor – učestvuješ ili ne. Danas smo bili pozvani, ali 
nismo prisustvovali. Predsedniče, želim da se osvrnem i na Listu troškova koja je bila u KAB-u 

prošlog meseca. Javna rasveta u centru sela Kuklibeg – 30.000 evra. Ako se ne varam, 30.000 

prošle godine, ove godine još 20.000. 50.000 evra javna rasveta u Kuklibegu – ne znam, Bresana 

je imala 60.000. Da li je Kuklibeg toliko veliki da košta 50.000 evra javna rasveta? Popločavanje 
u centru sela Buzez – 69.000 plus 28.000 evra. Prošle godine 70.000, ove godine još 28.000. Ne 
znam gde ovo vodi. Trebalo bi bolje postaviti prostorije sa kockama, ne znam šta je ostalo. Što se 
tiče javne rasvete: javna rasveta u centru Pllave, prošle godine 20.000, ove godine 45.000. Hoću 
da pitam – da li sam neupućen? Prošle godine 20.000, ove 45.000, da li je to planirano, jer do 
odobrenja budžeta ne znamo šta se može promeniti. Izgradnja igrališta, popločavanje i rušenje 
stare škole „28. novembar“ u Bresani. 30.000 prošle godine, plus 23.000 ove godine. Ukupno 
53.900 evra. Kašnjenje parka igrališta, srušena škola, zid se mora napraviti, park – 53.900 evra. 

Prošle godine je bio dvogodišnji projekat. Ko je uzeo tih 30.000 evra, predsedniče? Pitam, tih 
30.000 je dodelila Skupština. Malo da razjasnimo – 30.000 dodelila Skupština, a dodatnih 23.000 
sada. Ukupno 53.000 evra! Neka investicija nije uopšte dirana. Što se tiče centra, u kakve 
investicije u kocke ulažeš? Deo puta se raskopava, od Ure do Džamije – bolje bi bilo ostaviti 

kako jeste, jer se otvaraju rupe, voda izlazi na sve strane. Aktivno si prisutan, ovo je kritika za 

poboljšanje, da kocke u centru budu postavljene kvalitetnije, od Ure do Džamije – trenutno 

katastrofa. Ostavili su prostor, ali ga pune šljunkom. Ne znam ko je nadzornik, dobro bi bilo 
proveriti. Hvala! 

 



Bexhet Xheladini: Dakle, postavilo se pitanje zašto su dva odbornika otišla na odmor. Ja, kao 
predsednik opštine, bio sam na privatnom odmoru. Iako sam službeno otišao, sastao sam se sa 
predsednikom Lezhe i ostao još dva dana na sopstvene troškove. Imam račun koji sam platio 
gotovinom, čak sam platio i troškove vozača. Ali, onaj koji me je optužio da sam otišao sa 
državnim novcem, posle izbora ću ga tužiti. Još skupljam malo više dokaza, i nakon izbora ću 
podneti tužbu. Što se tiče konkursa, spomenuto je da su objavljeni rezultati; konkurs je bio za tri 
osobe, a dve su prošle. Ja to nisam video, danas sam primio informaciju. Odbornici su otišli, ali 
ja nisam bio nadležan da sastavljam listu. Taj me je nekoliko puta molio, rekao sam kategorčki 
ne. Odbornici me nisu pitali, Samidni jeste, rekao sam ne. Kasnije sam otišao dan kasnije jer sam 
imao sastanak u petak sa predsednikom Lezhe. 

Arijeta Skeraj: Uran, ozbiljno, baš mi je muka što stalno tražiš da upozoravam. Kada predsednik 
opštine dođe, ili ne traži da izlaziš. Ako neće da ti da odgovor, nije ovde. On je uvek bio tu da 
daje odgovore. Samo vi ga terate da izlazi. Ako daje objašnjenja, ti nisi zadovoljan, Uran. Treba 

da objasni stvari, izađe na govornicu i govori – niko te ne zaustavlja. Molim te, nemoj da se 

mešam! 

Bexhet Xheladini: Rekao sam, Samidni me je pitao, rekao sam ne. Rekao sam da nisam 

kompetentan, neko drugi je zadužen da pravi tu listu. Kad sam otišao dan kasnije, video sam to 
tamo, nisam video kada su otišli. Bio sam službeno, i vratio sam se ranije od njih. Što se tiče 
konkursa, predsednik opštine vodi procedure zapošljavanja: prvo, predsednik potpisuje zahtev za 
otvaranje radnih mesta, proverava da li postoji budžet i slobodna mesta. Kada je sve u redu, 
potpisuje formular i šalje u Službu za kadrove. Oni obavljaju sve procedure, pripremu pitanja, 
testova i zakonske procedure. Oni koji nisu zadovoljni mogu da se žale, zakon to dozvoljava. Što 
se tiče javne rasvete u Kuklibegu, spomenute su sume prethodno i sada. Rasveta je dvogodišnji 
projekat, tender je sproveden, dobio je jedan ponuđač. Radovi su završeni iako je projekat 
dvogodišnji. Deo sredstava je plaćen ove godine, deo će se platiti kasnije. Kompanija je uložila 
svoj novac i završila projekat, kasnije će dobiti sredstva. U Bresani je javna rasveta urađena pre 
tri godine, tada je cena bila drugačija. Sada su troškovi veći – kocke za puteve do 24.000 evra, 

ispod te cifre niko neće postavljati kocke. U Buzezu je dvogodišnji projekat, predviđeno skoro 
100.000 evra. Prošle godine su počeli, nastavljaju ove godine. Kada se projekat završi, sredstva 
će biti plaćena. U Pllavi je slično, javna rasveta dvogodišnja. U Bresani su sredstva za projekat 

preuzeta putem izvršitelja. Ova Skupština je, i ti si glasao, kada su preneta sredstva, glasao si i ti. 
Skupština je glasala i za projekte koji su trebali biti završeni prošle godine, a sada se realizuju 
ove godine. Srušena škola – zid koji deli privatnu i društvenu imovinu će biti sređen, kocke koje 
su problem u centru sela će biti postavljene. Neki tenderi ispod 30.000 evra, postoje aktivne 
kompanije, ali kvarovi su bili veliki. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! U 14:00 se vraćamo u sednicu. 

(Nakon pauze) 

Arijeta Skeraj: Dakle, počinjemo sa drugim delom! Kao što se vidi, u sali nema kvoruma, ali je 
raspoloženje nekih odbornika da nastavimo, a i predsednik je raspoložen da odgovara. Dobro je 
da počnemo i pokušamo da diskutujemo, jer nećemo donositi odluke. Dakle, počinjemo ovaj 
drugi deo Skupštine! Da li neko želi da uzme reč? 



Shpetim Hajredini: Dakle, malo ću se osvrnuti na govor kolege odbornika, iako trenutno nije 
ovde – Agron – koji je u prvoj tački kada smo diskutovali Izveštaj revizora, izašao i dotakao se 
tema koje nisu vezane za reviziju. Ali ne želim da građani pomisle da je ono što je on rekao 
realnost. Spomenuo je pitanje vodovoda i dao svoje mišljenje. Želim da kažem Agronu da je 
projekat vodovoda projekat PDK-a. Poznato je da je ovaj projekat započet od strane PDK-a, 

izgrađen je deo mreže. Ako se ne varam, i dva rezervoara, ne znam tačno gde. Čini mi se da su to 
Brruti i Rrenci. Zatim, 2016. godine, ako se ne varam, došlo je do problema sa žalbom i slučaj je 
prebačen u OShP. Kasnije je išlo i kroz sud, gde je opštini dato pravo da vrati na početak. 
Međutim, to se nije desilo, ne znam šta se dalje dogodilo. Do trenutka kada su se promenili 
članovi OShP-a – članovi su promenjeni 2021-22. i nakon toga više nije bilo žalbi. Danas se 

projekat realizuje. Zahvaljujem Bogu što se konačno realizuje i što sela koja do danas nisu imala 
vodu, sada će imati. Želim da građani znaju zašto je sve ovo trajalo godinama, i verujem da neki 
znaju. Ako ne znaju, postoje ljudi koji znaju ko je odugovlačio i šta je učinio. To je Božija 
pravda. Dalje, kolektivni ugovori – spomenuo je troškove kao da ih ostavljamo ovom izvršnom 
telu. Želim da objasnim Agronu. Gospodine Agron, kada je zatražena realizacija kolektivnih 
ugovora – direktor finansija je ovde i vidi šta se dešava – ako nemaš poseban budžetski kod za 
plaćanje projekta ili druge stavke, kao što su kolektivni ugovori, plaćanje nije moguće. Tada nije 
postojao poseban budžetski kod za ove ugovore i mogućnosti su bile nula. Postojao je jedan kod 
koji je donela PDK za poseban iznos za povećanje plata. Sećam se kada sam to razgovarao sa 
tadašnjim direktorom finansija, jasno smo razjasnili. Mogli smo početi plaćanje, ali Ministarstvo 
nije dozvoljavalo. Kod je postojao, ali za kolektivne ugovore nismo imali pravo. To je istina, 

Agron. Ako nisi čuo, možeš ponovo proveriti šta sam rekao, sve je dokumentovano. Želim da se 
osvrnem na probleme u selu Kuk. Poštovani predsedniče, pre više od godinu dana nas je zadesila 
poplava, pričinjena je velika šteta infrastrukturi. Veći deo je saniran, kocke su vraćene, putevi 
prohodni. Ali mali deo, mislim da je trebao biti deo projekta, kvadratni metri – vrlo mali deo, 

možda 70-100 m², nisam merio tačno. Dolazim do Mahale Kelaje – postoji rešetka koja vodi 
vodu sa planine u reku, oštećena je. Sada, kada građani koriste put, problem nastaje. Hteo sam da 
kontaktiram firmu koja je imala projekat da završi i taj deo. Taj deo je mali, znamo projekat i 
kako je realizovan. Verujem da se može sanirati taj deo puta sa postojećim budžetom. Dalje, čuo 
sam od vas, predsedniče, da postoji firma koja održava javnu rasvetu. Do juče sam održavao 
rasvetu u svom selu i još uvek to radim. Ne znam da li postoji kompanija koja dolazi i rešava 
probleme u selu Kuk. Juče sam menjala sijalice koje su bile pregorele. Ako firma postoji, ne 

treba mi da skupljam novac od građana. Takođe, sa zamenikom predsednika ovde, verujem da je 
kompetentan za projekte koji treba da se završe naredne godine – opet je vezano za javnu 

rasvetu. Postoje male uličice koje nisu osvetljene. Kada smo radili rasvetu sela, cilj je bio da ne 

ulazimo u pojedine porodice. Zbog toga tražim da Resuli, iz bilo kog projekta, izdvoji 10.000 
evra da se 2026. rasveta proširi i na ove male uličice. Još jedna žalba iz sela Kuklibeg – kanal 

oko puta. Prema njima, kada je nedavno pala kiša, voda ne ulazi u kanal, nego teče putem. Već 
sam ranije naglašavao da projekt treba da bude uravnotežen, kocke postavljene više, jer je kanal 
podignut više nego kocke. Ili treba napraviti dodatni fond da se projekat finalizuje pravilno. 

To su bila moja pitanja, nadam se da je sve jasno. Hvala! 

 



Nedžmidin Sejdilar: Pozdrav svim prisutnim u sali, medijima, pozdrav našem gradonačeliku, 
dame i gospodo, poštovani građani, gospodine predsedniče, ja danas imam za vas nekoliko 

pitanja. Pre svega, prvo pitanje koje bi potencirao i insistirao je, ako možete ovde da dođete da 
nam objasnite malo bolje, zašta smo mi plaćali Human Care? Nevladinu organizaciju Human 
Care, koja je nama do sada, po mojim proračunima, uzela oko 500.000 evra, za koje smo je 

usluge konkretno plaćali. Druga stvar, gospodine predsedniće, da li neko održava puteve sada 
leti? Ja sam imao prilike sada tokom ove sezone da prošetam svojom teritorijom i vidim da su 
putevi u katastrofalnom stanju. Zarasli su sa svih strana, preglednost je loša, a znamo da je 
frekventnost saobraćaj u ovom vremenskom periodu malo veći, te da postoji opasnost od daleko 
bilo nekih udesa ili nekih udesa sa fatalnim ishodom. Treća stvar, gospodine predsedniće, pre tri 
sednica ste mi obećali da ćete me pozvati da vidim ona pet vozila koje je kupio gospodin Behar 
Brenoli. Ja ovde potenciram dugi niz vremena o kupovini sanitetskih vozila u Centru porodične 
medicine. Vi ste jedan put prodefilovali vozilima ovde, ali ja insistiram na onih pet vozila koje je 

Behar Brenoli kupio u periodu od vašeg dolaska na vlast. Znači period 2021. godine je kupio tri 
nova sanitetska vozila, 2022. godine je kupio dva nova sanitetska vozila. Ja insistiram da tih pet 

vozila vidim fizički. Znam da u periodu 2021. godine vi kao gradonačelnik opštine nemate 
odgovornost po pitanju kupovine vozila, ali ste nasledili svu opštinsku imovinu i ja želim da tih 
pet vozila vidim. Vi ste sa tog mesta obećali da ćete me pozvati, ja evo sto i kusur dana čekam 
vas, još me niste pozvali da vidim tih pet vozila u Centru porodične medicine. Dalje, gospodine 
gradonačelniče, ja sam u vašoj predizbornoj kampanji dobio sam brošuru vašu koju ste uputili 
Goranskom narodu po Gori, gde se obavezujete da ćete zapošljavati ravnopravno manjinske 

zajednice. Skladno mojim obavezama i poslom, četiri godine ja šetam ovom zgradom gde je 
administracija opštine Dragaš i u tih četiri godina video sam moje sugrađane iz Opolja da ste 
nove zaposlili, ali nisam video ni jednog Goranca da ste novog zaposlili. Mi, gospodine 

predsedniče, imamo ovde u opštini Dragaš kancelariju za zajednice koja po statutu ima malo 
veće ovlašćenja i neovisna je od vas. Ali u ovih četiri godina vrata te kancelarije za zajednice je 
non stop zatvorena. U toj kancelariji je nekada radilo troje ljudi. Od tih trojica, dvojica su 

penzionisani. Za četiri godine vaše vladavine niste uspeli da ih zamenite. Mi znamo da je bivši 
šef kancelarije za zajednice gospodin Mehmet Hamza otišao u penziju i da je još jedan službenik 
iste te kancelarije otišao u penziju, ali nije niko primljen u toj kancelariji. A najviše što me iritira 
i što mi smeta je što ta kancelarija za zajednice služi kao vaš servis da predstavite sebe kao 
čoveka koji je širokogrudan po pitanju nevećinskih zajednica. Vaš miljenik šef kancelarije za 
zajednice, koga najviše ovde volite i branite, nikad nije na svom radnom mestu. I danas nije na 
svom radnom mestu. Nije ga bilo ni juče. U četiri godine ja tu kancelariju nisam vidio da je 
otvorena dva puta. Iako se po statutu, iako se pred međunarodnom zajednicom, pred građanima 
predstavlja kancelarija koja najviše brine o brizi građana. Treća stvar gospodine predsedniče, na 
predzadnjem komitetu za zajednice kako ste mogli da dozvolite Uzairu Hamza da izgovori sve te 

bljuvotine? Pre Đurđavdana,koji ste organizovali, kako ste mogli da dozvolite gospodinu Uzairu 
Hamza da izgovori one bljuvotine koje je izgovorio na tom komitetu? Ja sam sačekao da prođe 
vreme, našao sam zapisnik i to što je gospodin Uzeir Hamza izgovorio za ovom govornicom, 

mene je sramota da sada ponovim. To je bilo čisto raspalivanje nacionalne mržnje. Reči koju je 
Uzeir Hamza izgovorio za ovom govornicom, to je raspaljivanje nacionalne mržnje. Zašto ga 
niste opomenuli da to ne govori i zašto ga niste naučili da je njegova obaveza, ukoliko neko 

postoji ili ukoliko postoje neke indikacije da neko napravi međujetnički konflikt, da je njegova 
obaveza da to on smiri, ne da raspaljuje? Vi ste trebali da ga tome naučite, gospodine. Znači ako 
se mesto nađe u situaciju da neko nepromišljeno ili promišljeno pokušava da zavadi dve ili više 



zajednica, obaveza Uzeira Hamze i Kancelarija za zajednice da ide kod stranki i da na primeren, 

miran način pokuša da izglanca stvar i da to smiri, a ne da on ovde raspaljuje to. Znate o čemu 

govorim. Govorim o rečima Arkana i ostalih stvari koje je on ovde za ovom govornicom 
izgovorio. To je raspaljivanje nacionalne mržnje i netrpevljivosti ovde. I to ne sme da uradi jedan 
šef Kancelarije. Mogu je bilo ko drugi da uradi, ne bi mu se zamerilo, ali njegova obaveza je da 

ne sme to da uradi, da mora to da spreči, da mora da bude fleksibilan. Zašto ste mu dali tolika 
ovlašćenja, gospodine? Ja sam našao zapisnik. Ja sam imao strpljenja da sačekam dva meseca da 
vi objavite sve te zapisnike, jer sumnjam u vas da biste vi to i promenili, da ga sakrijete, jer vi 

njega četiri pune godine krijete i njegove malverzacije. Ne znam čime vas je to zadužio, ali narod 
je upropastio, upropastio je sve zajednice podjednoko. Čak on ima obavezu da štiti interese i 
većinske zajednice ovde. Jer to je obaveza Kancelarije za zajednice. Šta je čovek napravio? 
Napravio je uz vašu pomoć, da od Kancelarije ima samo printer i kompjuter, ništa od osoblja. 
Nonstop mu je Kancelarija zatvorena, građani dolaze, vraćaju se nazad. Dozvolili ste mu da 

reketira ljude kome će se graditi kuće povratnicima. Dali ste mu odrešene ruke da on odlučuje 
koje prioritet o čemu. I napravili ste jedan kaos. Tako ste i slično uradili sa Komitetom za 
zajednice preko gospodina Miralema Rahte, ali to nije ni toliko strašno. Jer na Komitetu za 
zajednice, gospodine predsjedniče, mi imamo... Imajte, gospodine predsjedniče, malo strpljenja 
sad. Ja znam da vas moje reći pogađaju i da ne možete da slušate, ali sad slušajte iz kurtoazije 
barem. Ja ne očekujem da ništa vi uradite. Razumete? Ale barem iz kurtoazije. Na Komitetu za 
zajednice imali smo... Gospođo Predsjedavajuća, iskoristiću i ona dva minuta? 

Arijeta Skeraj: Dakle, Nedžmidin, izašao si da govoriš za izvršnu vlast, govori, postavljajte 
pitanja. Ne, ni dve minute nisi prošao, previše si prešao. 11 minuta, možeš da pogledaš i medije. 
To je kraj, kada ja kažem da je kraj – kraj je! 

Nedžmidin Sejdilar: Gospođo predsedavajuća, koristim svoje pravo po Poslovniku, i potrošiću i 
tih dodatnih dve minute, i onda ću izaći. 

Arijeta Skeraj: Slušaj, deset minuta si već iskoristio, možeš da sedneš, te dve minute ti tek 
sleduju. Sada ćeš da sedneš, kada predsednik izađe i da odgovori, imaćeš još dve minute. Neću ti 
dozvoliti dve minute više! Da li neko drugi želi da uzme reč? 

Arijeta Skeraj: Molim te, Nedžmidin! Molim te! Dakle, pošto odbornik ne prekida govor, ja 
prekidam sednicu! Vidimo se na narednim sednicama! Hvala! 

 


